
Kauppakamarien 
talouskysely 

24.-26.9.2024

N=1460



Hallitus päätti laajentaa yleissitovien sopimusten paikallista 
sopimista koskemaan kaikkia yrityksiä työnantajan ja 
työntekijöiden järjestäytymisestä riippumatta sekä mahdollistaa 
työlainsäädännön mukaisten joustojen soveltamisen myös 
yrityskohtaisissa työehtosopimuksissa nykyisten valtakunnallisten 
ohella.



Uudistukset lisäisivät rekrytointeja yrityksessänne
seuraavan viiden vuoden aikana:
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Uudistukset vauhdittaisivat tuottavuuden
kasvua pitkällä aikavälillä yrityksissä yleensä:
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Taustakysymykset



Yrityksen henkilöstömäärä
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Yrityksen toimiala
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Minkä kauppakamarin jäsen
yrityksenne on?
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